

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Dmall Inc.

多点数智有限公司

(於英屬維爾京群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：2586)

自願性公告 購買比特幣及籌備申請穩定幣牌照

本公告乃由多点数智有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」自願作出，旨在知會其股東和潛在投資者有關本集團的最新發展。

本集團董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈，本集團正在籌備申請穩定幣牌照，並已通過公開市場HashKey Exchange購買比特幣(「BTC」)(「該投資」)。其資金來源為本公司現有的現金儲備(但非公司首次公開發行所得的餘下款項)。

回應香港特別行政區政府(「香港政府」)大力推動Web3產業發展的政策，2025年2月5日，本集團與HashKey Group簽署戰略合作協定。根據協定，本集團將在HashKey Exchange開設交易帳戶，雙方將圍繞數字資產交易、Web3技術開發與應用、以及區塊鏈生態建設等重點領域展開深度合作，充分發揮各自的專業能力與資源優勢，旨在為零售企業提供先進、專業的數字化資產服務解決方案。根據相關協定內容，本集團目前已完成在HashKey Exchange開立交易帳戶並進行比特幣投資。

自2022年10月以來，香港政府頒佈了一系列關於加密貨幣交易的監管政策，認為Web3有可能成為未來金融和商業發展的趨勢。2025年6月6日，香港政府於憲報刊登《穩定幣條例(生效日期)公告》，指定2025年8月1日為《穩定幣條例》(第656章)開始實施的日期，旨在監管涉及穩定幣的活動，並在香港就受規管穩定幣活動設立發牌制度。

本集團認為，虛擬資產進入Web3領域將帶來巨大機遇。加密貨幣在全球商業領域的滲透率持續攀升，正逐步成為多元化投資組合中的重要構成。鑒於香港在Web3領域取得的顯著成果，以及香港政府通過頒佈系列監管法規政策為Web3產業的可持續發展營造的有利環境，本集團對香港Web3行業的未來發展充滿信心，認為這是一個極具發展潛力的新興市場。

本集團服務眾多零售客戶，客戶存在大量跨境採購和本地零售的支付需求，穩定幣的支付方式能夠顯著提高支付效率，降低支付成本，更好的服務零售客戶和消費者。本集團已啟動籌備申請穩定幣牌照的工作。

本集團亦將與HashKey Group攜手，在香港持續探索，推出包括穩定幣支付在內的技術服務，優化支付解決方案，提升消費者體驗，並推動穩定幣在零售支付場景中的廣泛應用。未來，雙方計劃積極參與香港監管部門的試點項目，共同推動穩定幣的發行與普及，助力香港成為全球數字資產生態發展的重要樞紐。

本集團主營業務持續增長，現金流健康，未來將繼續作為行業領先的零售數智化解決方案服務商，服務好中國和國際客戶。本集團將根據主營業務發展情況及現金儲備情況，以股東利益最大化為前提，考慮持續尋求加密貨幣的投資機會，並將於適當時候就日後進行之加密貨幣交易按照香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)相關規定進行披露。

由於該投資根據上市規則第十四章計算之所有適用百分比率均低於5% (本公司於進行該投資前並無購買任何BTC)，故根據上市規則，該投資並不構成本公司一項須予公佈的交易。

股東和潛在投資者應注意，本集團買賣的任何加密貨幣將取決於市場情況，並由董事會酌情決定。加密貨幣市場在短期內動盪，而加密貨幣的價格也有較大波幅。因此，無法保證買賣任何加密貨幣的時間、數量、類型或價格。因此，股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
多點數智有限公司
主席
馮廣晟先生

香港，2025年7月3日

於本公告日期，董事會包括(i)執行董事張峰先生；(ii)非執行董事馮廣晟先生、陳志宇先生及王正浩先生；及(iii)獨立非執行董事侯陽博士、蔡琳女士、毛基業博士及李維先生。